

Verslag bestuursvergadering woensdag 8 september 2021

Locatie: Parochiekantoor Born

Aanwezig: Pastoor F. Houwman

Dhr. W. v.d. Wauw / Born

Mw. A. Widdershoven / Buchten

Dhr. J. Hermans / Buchten

Dhr. J. v.d. Geer / Grevenbicht

Dhr. M. Hecker / Holtum

Dhr. B. Haerkens / Obbicht (vz)

Mw. Rini van de Geer-Joosten (Verslag)

Afg. m.k.g.

Dhr. J. Hermans / Obbicht

Mw. N. de Vries / Holtum

01. Opening

Ben Haerkens opent de vergadering, heet alle aanwezigen van harte welkom en pastoor Houwman spreekt vervolgens een gebed uit.

02. Vaststelling agenda en volgorde

Agenda en volgorde worden vastgesteld.

03. Verslag van Federatiebestuur d.d. 19 mei jl.

Geen op-of aanmerkingen.

Het verslag wordt vervolgens onder dank aan de samensteller goedgekeurd.

04. Bespreken actielijst nr. 5 d.d. 30 juni jl.

Punt 19. Aanhouden. Hier zijn geen ontwikkelingen te melden.

Punt 75. Mooie groep adverteerders. Ans vraagt Jan van de Geer om bij de frituur in Buchten, 'Frites&Zo', te informeren of ook zij willen adverteren.

Punt 86. Formeren begrafenisloos. Aanhouden.

Punt 90. Openstelling kerken: geen veranderingen. Punt aanhouden.

Punt 93. Docbase Begraafplaatsadministratie. De volgende personen zijn deelnemers van de werkgroep Begraafplaatsadministratie

Born William van de Wauw, Jac. Vrancken en Albert de Rouw??

Buchten Jac Hermans

Grevenbicht Ger Theelen en Jan van de Geer

Holtum Marthè Hecker

Obbicht Ben Haerkens en Jan Hermans

Werkgroep is opgestart. Vraag voor ondersteuning.

Jan H. heeft contact opgenomen met IPAL, geen tijd om te ondersteunen, wel bestanden, video's e.d. toegezegd. Nog niets ontvangen. Wederom contact opnemen.

Punt 99. Caritas: Deelnemers zoveel mogelijk spreiden. Pastoor gaat werven. Pastoor, Ger en Marthè gaan dit jaar nog 'spijkers met koppen slaan'.

Punt 100. Luidprogramma aangeleverd bij Ger. Pastoor heeft nog overleg met William en 'klokkenman' i.v.m. klokkenschema (Born). Pastoor werkt schema uit zodat de liturgie gewaarborgd blijft.

Zoals afgesproken gaan Pastoor, Ger, Jan, Netty en Ans luidprogramma's bekijken en een voorstel doen.

Tot zover de actielijst.

05. Cie. Pastoraal

- Commentaar: verslagen komen te laat of zelfs niet.

- Over jubileumfeest Pastoor. Datum prikken. Voorstel 29 mei 2022.

Ben heeft de aantekeningen van de evaluatie. Hij zal ze samenvatten en versturen.

Enkele punten: Cie. Pastoraal, cultuur moet veranderen, Efficiënt benutten, concreet uitwerken, In beleidsplan omschrijven, Kinderen-en jongerenclub starten.

Aantal onderwerpen was te groot en daardoor onduidelijk. Voortaan minder onderwerpen, maar dan wel uitwerken. Opmerking van Ans: Niets bekend gemaakt over de dierenzegening. Pastoor regelt dat nog op school en in Aldenhof.

Voorstel Ans: Zegening buiten.

- Blijk van medeleven naar Bisschop Smeets. Pastoor stelt een kaart op.
- Ouderavonden voor vormelingen (14 september en 15 september) en EHC (21 september en 22 september).

Na de Vormselvieringen worden de voorbereidingen voor de EHC opgestart, wel worden adventskransen met de as. communicanten gemaakt.(woensdag 24 november in Obbicht)

- Koren zijn langzaamaan aan het opstarten.
- Vanavond wordt vermeld dat de vergadering morgen (9 september) van Cie. Pastoraal niet doorgaat. (Te late melding, sommigen waren daar niet van op de hoogte!)
- Functioneren van elke commissie en evalueren. Dit punt moet worden opgepakt.

06. Cie. Financiën

- Jan van de Geer zegt dat er een voorstel ligt van de penningmeesters om onder één parochie te gaan beleggen. Daar is toestemming voor nodig van het federatiebestuur. Men wil hier nog meer informatie over. Jan van de Geer zal het een en ander wat uitgebreider opstellen en op 13 oktober zal dit in het federatiebestuur besproken worden.
- Schade Born: Van Comfort nog geen rekening. Ze komen 7 oktober om het verder af te maken. (Keuring gas heeft niet met blikseminslag te maken, de zekeringen wel).

07. Cie. Gebouwen en terreinen

- Inhoud urnen: In januari/februari 2022 is in Born een opschoonactie. In Grevenbicht is een speciale plaats, gewijde grond, in een cirkel met mooie tekst. Optie voor Born? Vraag is of er een wettelijke vergunning voor nodig is. Ook een mogelijkheid is om op één gezamenlijke plaats uitstrooien op gezegende grond.
- In Holtum zijn de kachels inmiddels gemaakt.
- In Obbicht zijn veel klachten over de staat van het kerkhof.

08. Cie. P & O

Punt: Voordracht vrijwilligers koninklijke onderscheiding. William licht dit toe: Het aantal vrijwilligers wordt ouder. Wellicht een goed idee (voor de federatie) om die mensen voor te dragen voor een onderscheiding.(Koninklijk of een erepenning).

Bespreken Cie. P&O.

- Ententje federatiebestuur. Voorstel: 10 oktober.(via cateraar) Ans informeert bij Schipperskerk voor ongeveer 17 personen.
- Ben heeft nog een P&O zaak: Dit gaat over een brief die in juni 2019 gericht is aan het kerkbestuur. Daarin staat dat Ben tot en met 1 juli 2021 bestuurslid is en de anderen (Ans, Netty en Karin) tot en met 2023. Jan H. wordt gevraagd voor de lijst met aftredende leden en het jaar van aftreden erbij.

09. Andere overlegstructuren

Hiervoor zijn geen punten aan de orde.

10. Rondvraag + mededelingen

Geïnformeerd wordt naar de gezondheidstoestand van kapelaan Blaschek. Voorstel om de Communie uit te laten reiken door de aanwezige acoliet.

- Er is geen eenheid (en onduidelijkheid) over het formulier m.b.t. de H. Missen na een Uitvaart. Formulier moet aangepast worden. Ans neemt contact met Ger op.

11. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit Ben Haerkens om 21:45 uur de vergadering onder dank aan ieder voor zijn of haar inbreng.

Vergaderschema 2021 Federatiebestuur

~~13 januari – Buchten MEET~~
~~24 februari – Obbicht MEET~~
~~7 april – Born MEET~~
~~19 mei – Buchten MEET~~
~~30 juni – Obbicht~~
~~8 september – Born~~
13 oktober - Buchten
24 november – Obbicht

Te doen:

Jan van de Geer:

- Bij de frituur in Buchten, 'Frites&Zo' informeren of ook zij willen adverteren.
- Uitgebreidere informatie over het voorstel bij punt 06.

Jan Hermans:

- Contact opnemen met IPAL.
- Lijst met aftredende leden en het jaar van aftreden erbij.

Pastoor:

- Werven voor Caritas. Klokkenschema, pastoor werkt schema uit.
- Werkt schema uit zodat de liturgie gewaarborgd blijft.
- Regelt de gang van zaken i.v.m. de dierenzegening met school en geestelijk verzorgster.
- Pastoor stelt een kaart op voor Bisschop Smeets.

Pastoor, Ger, Jan, Netty en Ans:

- Luidprogramma's bekijken en een voorstel doen.

Ben:

- Zal de aantekeningen van de evaluatie Cie Pastoraal samenvatten en versturen.

Ans:

- Informeert bij Schipperskerk i.v.m. etentje federatiebestuur en catering.
- Neemt contact met Ger op i.v.m. aanpassing uitvaartformulier.